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ATA DA REUNIÃO DO EGRÉGIO CONSELHO SETORIAL DE GRADUAÇÃO DA 1 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA (UFJF), REALIZADA NO DIA 7 2 

(SETE) DE JUNHO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE), ÀS 9 (NOVE) HORAS, NO 3 

AUDITÓRIO DA REITORIA, NO CAMPUS JUIZ DE FORA.  4 

Aos 7 (sete) dias do mês de junho do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 9 (nove) 5 

horas, no Auditório da Reitoria, no Campus Juiz de Fora, foi realizada reunião 6 

ordinária do Conselho Setorial de Graduação, regimentalmente convocado, sob a 7 

presidência da Senhora Pró-Reitora de Graduação, professora Maria Carmen 8 

Simões Cardoso de Melo, com a presença do Pró-Reitor adjunto de Graduação, 9 

professor Cassiano Caon Amorim, e dos(as) seguintes Conselheiros(as): Abilio 10 

Manuel Variz, Alessandra Souza Melett Brum, Ana Cristina Lima Santos Barbosa, 11 

Angelo Cardoso Pereira, Anne Bastos Martins Rosa, Bruno Henrique Dias, Carla 12 

Couto de Paula Silvério, Carlos Raimundo Andrade Lima, Christiane Jalles de Paula, 13 

Eduardo Sérgio Leão de Souza, Exuperry Barros Costa, Fabrício da Silva Teixeira 14 

Carvalho, Fernanda Irene Bombonato, Fernando Marques de Almeida Nogueira, 15 

Frederico Freire Rosa, Frederico Sercio Feitosa, Heder Soares Bernardino, 16 

Heronides Soares Meirelles, Humberto Araujo Quaglio de Souza, Ivana Lúcia 17 

Damásio Moutinho, Janayna Katyuscia Freire de Souza Ferreira, Javer Wilson 18 

Volpini, João Beccon de Almeida Neto, Josefa Alexandra Marques de Oliveira 19 

Ferreira, Luana Roberta Oliveira de Medeiros Pereira, Luciana Conceição Dias 20 

Campos, Ludmilla Savry dos Santos Almeida, Lupércio França Bessegato, Marcella 21 

Alves Mascarenhas Nardelli, Mercedes Marcilese, Milene de Oliveira, Mônica de 22 

Lourdes de Araujo Silva, Olavo dos Santos Pereira Júnior, Patrícia Sá de Almeida 23 

Tavella, Paulo Henrique Dias Menezes, Rayla Amaral Lemos, Ricardo Mota 24 

Henriques, Richard Theisen Simanke, Rober Dias Botelho, Rodrigo Luis de Souza 25 

da Silva, Sônia Maria Ferreira Azalim, Tarcísio Jorge Santos Pinto, Thiago César 26 

Nascimento, Ulysses Roberto Chaves Vitor, Vanessa Raquel Lambert de Souza, 27 

Willian José da Cruz. Participaram via webconferência os(as) seguintes 28 

Conselheiros(as) do Campus Governador Valadares (GV): Alessa Sin Singer 29 

Brugiolo, Heder José Ribeiro, Juliana Poglia Carini, Pollyanna Costa Cardoso, Rose 30 

Mara Ortega, Vinícius de Azevedo Couto Firme. Registra-se, ainda, a presença da 31 

representante da Coordenadoria de Assuntos e Registros Acadêmicos, Eliete 32 

Aparecida de Paula Cunha, e da Coordenadora de Licenciaturas, professora 33 

Angélica Cosenza Rodrigues. Foram justificadas as ausências dos(as) seguintes 34 

Conselheiros(as): Céphora Maria Sabarense, Elson Magalhães Toledo, Érika 35 

Savernini Lopes, Fabiano César Tosetti Leal, Flávio Iassuo Takakura, Liamara 36 

Scortegagna, Marco Aurélio Kistemann Júnior, Sabrina Pereira Paiva, Sandra 37 

Aparecida Faria de Almeida. Transcorrido o tempo limite para o início da ordem do 38 

dia, a Senhora Presidente comunicou que não havia quorum para as votações, 39 

portanto, a pauta seria transferida para a próxima reunião, agendada para o dia 27 40 

de junho. Em seguida, informou que entre os dias 24 e 28 de junho, por sugestão do 41 

Conselho Superior, ocorrerá o evento “UFJF na praça”, no qual várias atividades 42 

práticas, que seriam desenvolvidas em sala de aula, serão trabalhadas no centro da 43 

cidade. Destacou a importância da participação de todos os cursos e mencionou o 44 

prazo para inscrição. Informou, também, sobre o evento que a Pró-Reitoria de 45 

Graduação está organizando junto à Pró-Reitoria de Extensão, previsto para o dia 46 

17, para o qual serão convidados todos os coordenadores, com o objetivo de se 47 

discutir a inclusão dos percursos de formação da extensão nos currículos da 48 

graduação. Após os informes, a Pró-Reitora de Graduação agradeceu a 49 

compreensão de todos e encerrou a reunião, em confor- 50 
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midade com o artigo 10 (dez) do Regimento Interno deste Conselho. Para constar, 51 

lavrei a presente ata, que transcrevo, dato e assino.  52 

 
 
 

 
Profª. Maria Carmen Simões Cardoso de Melo 

Pró-Reitora de Graduação 
 
 
 
 

Prof. Cassiano Caon Amorim 
Pró-Reitor adjunto de Graduação 

 
 
 
 

Vilma Lúcia Pedro 
Secretária do Conselho Setorial de Graduação 

 

Ata aprovada na reunião do dia __/__/__ 


